MEMBRANA HIDRÓFUGA ETERNIT



PROTEÇÃO PARA SÚA OBRA Eternit
a marca da coruja

MEMBRANA HIDRÓFUGA ETERNIT

A **Membrana Hidrófuga Eternit** é uma barreira impermeável que protege as paredes externas das edificações contra a infiltração de água e umidade e permite a saída do vapor d'água.

LARGURA

COMPRIMENTO

1,52 m

30,48 m



VANTAGENS



• Dimensões otimizadas para facilitar a instalação



• Resistência UV: 180 dias



 Excelente permeabilidade ao vapor de água: 859 g/m².24h



• Compatível com diversos materiais de revestimento



· Atende às normas técnicas

COMO USAR?

- Estenda a Membrana Hidrófuga Eternit no mínimo 5 cm sobre a borda da fundação, isolando posteriormente com auxílio de selante. A Membrana Hidrófuga Eternit deve sempre ser instalada a partir do ponto mais baixo, para evitar que a água penetre no sistema de parede durante seu escoamento.
- Desenrole a **Membrana Hidrófuga Eternit** de forma transversal aos montantes e prenda com parafuso para perfil metálico 4,2 x 13 mm ponta broca, cabeça lentilha.

Os fixadores devem ser aplicados a cada montante nas extremidades e sobreposições da membrana. Em altura intermediária da membrana, a fixação pode ser feita a cada dois montantes.



Sobreponha emendas horizontais e verticais em pelo menos 15 cm. Nos cantos, garanta que a sobreposição tenha 30 cm ou recubra pelo menos 2 montantes. Desencontre as emendas verticais sempre que possível.

Sele todas as extremidades com fita dupla face resistente a intempéries.

Certifique-se de que a instalação da membrana e o revestimento permitam a drenagem para o exterior do conjunto.

INSTALAÇÃO EM ABERTURAS

- Estenda a membrana continuamente sobre aberturas de portas e janelas.
- Faça um corte em "X" nas aberturas e fixe as abas formadas utilizando a fita dupla face resistente a intempéries na parte interior da estrutura.
- O tratamento do requadro da abertura deve ser realizado com material isolante adequado a essa finalidade.





MANUSEIO

Manuseie com cuidado. Evite choques fortes e contato com superfícies afiadas.

ARMAZENAMENTO

Guardar em local coberto, seco, ventilado e longe de fontes de calor, em ambientes com temperaturas não superiores a 30°C.

VALIDADE

Validade indeterminada.

RESTRIÇÕES DE USO

Não exponha a Membrana Hidrófuga Eternit à luz solar por mais de 270 dias.



Eternit

fo Eternit Brasil
in Eternit S/A

© **L** 0800 021 1709 Seg. a sex., das 07h30 às 17h30 sac@eternit.com.br